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MONARO N 30 SE
Technisches Datenblatt DE

Harmonisierte technische
��e�i��ation

Brennstoff

�ner�ieef��ien�inde�

�ner�ielabel

�ner�iewir�und�s�rad

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Förderdruc�

Durchschnittliche Rauch�astem�eratur hinter dem �tut�en

Durchschnittliche Ab�astem�eratur

Ab�asemission
(CO in den Ab�asen bei       = 13 %)

Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch

Wärmetauscherleistun�

Verbrennun�sluftmen�e

Ma�imaler Betriebsüberdruc�

Nennwärmeleistun�

Brennstof�än�e

Zulässi�er Brennstoffverbrauch

Brennstof�ieferintervall 1 �tunde

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

�cheithol�

Deklarierte Produkteigenschaften 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Rauch�asmassenstrom (troc�en) für die Berechnun� der Rauch�aswe�e

Produ�t�lassi��ierun� Ty�e B�

Tem�eratur�lasse

Mehrfachbele�un�

T400

Nein

Automatische Abbrandsteuerun�

�tromverbrauch

�tändi�er Luftverlust

Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON)

---

---

---

W

m3
N/h

INT

La�erun� von Brennstoff im Hol�fach
Ma�imale �rwärmun� des Hol�es im Hol�fach

Nein
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

(Ŋnom )

Fläche Abluft�itter

Fläche Zuluft�itter

Abmessun�en der Feuerraumtür
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

Abmessun�en der Brenn�ammer
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Gewicht

Durchmesser �entrale Luft�ufuhr

Ab�asstut�en

Rauchrohrdurchmesser

Hau�tabmessun�en
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

197 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Technische Grunddaten

(Dout )
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MONARO N 30 SE
Technisches Datenblatt DE

�eitenwände

Rüc�wand

�eite – Nische

�eitenwände

Rüc�wand

�eitenwände

Rüc�wand

Rüc�wand

�trahlun�sbereich

�trahlun�sbereich �um Boden

�eitenwände

�eite mit Glas

�eite – Nische

�eite – Ausrichtun� 45°

�eitliche �trahlun�

Von dem Boden

Von der Dec�e

Abstand zu brennbaren Materialien

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Abstand zu nicht brennbaren Materialien

mm

mm

Bemerkung

 

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben)

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *

mm

mm

Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle örtlichen Vorschriften sowie nationale und euro�äische Normen �u beachten.

  

Der Abstand set�t die Verwendun� eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdämmstär�e von 25 mm bis �um Produ�t voraus.*

mm

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr und Aufhängeblech (Abschirmung) *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dR)

(d�)

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

(dR)

(d�)
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MONARO N 30 SE
Technical sheet EN

Harmonised technical
s�eci�cation

Fuel

The ener�y ef�ciency inde�

�ner�y label

�ner�y ef�ciency

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue drau�ht

Mean �ue �as tem�erature after throat

Flue �as tem�erature

�missions of �ases of combustion 
(CO in the �ue �ases at        = 13 %)

Dry �ue �as mass �ow rate to calculate the �ue �as �ath

Avera�e fuel consum�tion

Hot-water e�chan�er out�ut

Amount of combustion air

Ma�imum o�eratin� over�ressure

Nominal out�ut

Fuel len�th

Allowed fuel dose

Fuel su��ly interval 1 hour

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

A

106,0

Wood lo�s

Declared qualities stated

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classi�cation of a��liance

Chimney tem�erature class

Connection to the common chimney

Automatic re�ulation unit of burnin�

Power consum�tion

�tandin� air loss

Intermittent o�eration (INT) / Continuous o�eration (CON)

Ty�e B�

T400

No

---

---

W

--- m3
N/h

INT

80,0 %

�tora�e of fuel in the wood shed area
Ma�imum warmin� of the wood in the wood shed

No
---

 
°C

(Ŋnom )

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

Area of Outlet ventilation �rille

Area of Inlet ventilation �rille

Fire�lace door dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L)

A�is hei�ht of the rear (side) outlet

Volume of hot-water e�chan�er

Combustion chamber dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L)

Wei�ht

Diameter of e�ternal air connection

Diameter of �ue throat

Flue diameter

Princi�al dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

197 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Basic technical data

(Dout )

Großhabersdorf, 22.06.2023 T e c h n i c a l   s h e e t S t o r c h   k a m i n e

4/18



MONARO N 30 SE
Technical sheet EN

Bac�

�ide

Bac�

�ide

Bac�

Front

Front to the �oor

�ide

�ide with �lass

�ide – niche

�ide – location 45°

�ide radiation

From the �oor

From the ceilin�

Distances from �ammable materials

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distances from non�ammable materials

mm

mm

Note

 

�ith un�insulated �ue pipe (pro�ided on the product label)

Distances from �ammable materials �ith insulated �ue �i�e *

mm

mm

All local re�ulations, includin� re�ulations relatin� to national and �uro�ean standards, must be observed durin� the installation and o�eration of
the �roduct.

  

The distance assumes the use of an insulated �ue �i�e with a minimum insulation thic�ness of 25 mm u� to the �roduct.*

Bac�

�ide

Distances from �ammable materials �ith insulated �ue �i�e and hanging �late (shielding) *

mm

mm

�ide – niche

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

--- mm

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dR)

(d�)

(dR)

(d�)

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )
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MONARO N 30 SE
Fiche technique FR

Norme(s) �uro�éennes

Combustible

L�indice d�ef�cacité éner�étique ��I

Label éner�étique 

Rendement éner�étique

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussière O2 = 13 %

Tira�e de conduit de fumée

Tem�érature moyenne des résidus de combustion derrière la sortie

Tem�érature moyenne des résidus de combustion

Résidus de combustion émis
(CO dans les résidus de combustion �our O2 = 13 %)

Débit massique des �a� de combustion secs �our le calcul des �a� de combustion  

Classi�cation de l�a��areil 

Consommation moyenne de combustible

Puissance nominale de l�échan�eur

Débit massique des fumées

�ur�ression ma�imale de fonctionnement

Puissance nominale

Lon�ueur recommandée de bûches

Char�e en bois autorisé

Intervalle entre les char�ements de combustible 1 heure

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

Ty�e B�

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

Bûches 

Caractéristiques déclarées du �roduit

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe de tem�érature T400

Raccordement à une cheminée collective Non

La consommation d’électricité

Ré�ulation automatique de la combustion

---

---

W

�tandin� air loss --- m3
N/h

Fonctionnement �ar intermittence (INT) / �ervice ininterrom�u (CON) INT

�toc�a�e du combustible dans ran�e bûches 
Réchauffement ma�imal du bois dans ran�e bûches 

Non
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

(W)

(Ŋnom )

Zone de la �rille de ventilation de sortie

Zone de la �rille de ventilation d�entrée

Dimensions de la �orte (du foyer)
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L)

Hauteur de l�a�e de la sortie arrière (latérale)

Volume de l�échan�eur de chaleur

Dimensions de la chambre de combustion
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L)

Poids

Diamètre de l�arrivée d�air centrale

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre du conduit de fumée

Dimensions �rinci�ales 
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

197 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Données techniques de base

(Dout )
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MONARO N 30 SE
Fiche technique FR

Latéral – niche

Arrière

Avant

Avant (�ar ra��ort au sol)

Latéral

Latéral avec vitre

Latéral – niche

Latéral – em�lacement 45°

Rayonnement latéral

De�uis le sol

Plafond

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distance �ar ra��ort aux matériaux non combustibles

mm

mm

Note

 

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique)

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles �our un conduit de fumée isolé *

mm

mm

Lors de l’installation et de l’utilisation du �roduit, toutes les ré�lementations locales doivent être res�ectées, y com�ris celles relatives au� normes
nationales et euro�éennes.

  

La distance su��ose l�utilisation d�un conduit de fumée isolé avec une é�aisseur d�isolation minimale de 25 mm jusqu�au �roduit.*

mm

Arrière

Latéral

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles �our un conduit de fumée isolé une �laque de sus�ension *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

Arrière (dR)

Arrière (dR)

Latéral (d�)

Latéral (d�)
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MONARO N 30 SE
�heda tecnica IT

��eci�ca�ioni tecniche
armoni��ate

Combustibile

Indice di ef�cien�a �rodotto

�tichetta ener�etica

�f�cien�a ener�etica

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Polvere O2 = 13 %

Tiro di eserci�io

Tem�. media dei �as di scarico al collo alla �oten�a termica nominale

Tem�eratura dei �as combusti alla �oten�a calorica nominale

�missioni
(CO nei �as comburenti all’       = 13 %)

Portata dei fumi di scarico secchi �er il calcolo delle condotte dei fumi di scarico

Classi�ca�ione del �rodotto

Consumo medio di combustibile

Proten�a nominale dello scamniatore di acqua calda

Quantità di aria di combustione

�ovra��ressione massima di fun�ionamento

Proten�a nominale

Combustibile – lun�he��a

Dose ammessa di combustibile

Intervallo di a��iunta di combustibile 1 ora

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

Ty�e B�

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

Le�na

Pro�rietà dichiarate del �rodotto 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe di tem�eratura del camino T400

Colle�amento al camino collettivo  No

Consumo di ener�ia elettrica

Controllo automatico della combustione

---

---

W

Perdita d�aria in �iedi --- m3
N/h

Fun�ionamento intermittente (INT) / Fun�ionamento continuo (CON) INT

�tocca��io del combustibile nell�area della stufa a le�na
Riscaldamento massimo della le�na nella stufa a le�na

No
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

(Ŋnom )

�u�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’uscita

�u�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’in�resso

Dimensioni dello s�ortello del focolare
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L)

Alte��a dell’asse dell’uscita �osteriore (laterale)

Volume dello scambiatore di aqua calda

Dimensioni della camera di combustione
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L)

Peso

Diametro dell’af�usso centrali��ato di aria

Diametro del �ola della canna fumaria

Diametro del condotto fumario

Dimensioni �rinci�ali 
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

197 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Dati tecnici di base

(Dout )
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MONARO N 30 SE
�heda tecnica IT

Posteriore

Laterali

Posteriore

Anteriore

Anteriore (ris�etto al �avimento)

Laterali

Vetrata laterale

Laterali – nicchia

Laterali – �osi�ione 45°

Radia�ione laterale

Dal �avimento

Dal sof�tto

Distanza di materiali in�ammabili

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distanza di materiali non in�ammabili

mm

mm

Nota

 

con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione)

Distanza di materiali in�ammabili con canna fumaria isolata *

mm

mm

Durante il monta��io e l’uso del �rodotto, devono essere ris�ettate tutte le normative locali, incluse le norme na�ionali ed euro�ee.

  

La distan�a �resu��one l�utili��o di una canna fumaria isolata con uno s�essore minimo di isolamento di 25 mm �no al �rodotto.*

Laterali – nicchia mm

Distanza di materiali in�ammabili con canna fumaria isolata una �iastra di sos�ensione *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

Posteriore (dR)

Posteriore (dR)

Laterali (d�)

Laterali (d�)

Großhabersdorf, 22.06.2023 S h e d a   t e c n i c a S t o r c h   k a m i n e
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MONARO N 3018 SE
Technisches Datenblatt DE

Harmonisierte technische
��e�i��ation

Brennstoff

�ner�ieef��ien�inde�

�ner�ielabel

�ner�iewir�und�s�rad

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Förderdruc�

Durchschnittliche Rauch�astem�eratur hinter dem �tut�en

Durchschnittliche Ab�astem�eratur

Ab�asemission
(CO in den Ab�asen bei       = 13 %)

Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch

Wärmetauscherleistun�

Verbrennun�sluftmen�e

Ma�imaler Betriebsüberdruc�

Nennwärmeleistun�

Brennstof�än�e

Zulässi�er Brennstoffverbrauch

Brennstof�ieferintervall 1 �tunde

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

�cheithol�

Deklarierte Produkteigenschaften 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Rauch�asmassenstrom (troc�en) für die Berechnun� der Rauch�aswe�e

Produ�t�lassi��ierun� Ty�e B�

Tem�eratur�lasse

Mehrfachbele�un�

T400

Nein

Automatische Abbrandsteuerun�

�tromverbrauch

�tändi�er Luftverlust

Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON)

---

---

---

W

m3
N/h

INT

La�erun� von Brennstoff im Hol�fach
Ma�imale �rwärmun� des Hol�es im Hol�fach

Nein
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

(Ŋnom )

Fläche Abluft�itter

Fläche Zuluft�itter

Abmessun�en der Feuerraumtür
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

Abmessun�en der Brenn�ammer
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Gewicht

Durchmesser �entrale Luft�ufuhr

Ab�asstut�en

Rauchrohrdurchmesser

Hau�tabmessun�en
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

199 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Technische Grunddaten

(Dout )

Großhabersdorf, 22.06.2023 T e c h n i s c h e s   D a t e n b l a t t S t o r c h   k a m i n e
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MONARO N 3018 SE
Technisches Datenblatt DE

�eitenwände

Rüc�wand

�eite – Nische

�eitenwände

Rüc�wand

�eitenwände

Rüc�wand

Rüc�wand

�trahlun�sbereich

�trahlun�sbereich �um Boden

�eitenwände

�eite mit Glas

�eite – Nische

�eite – Ausrichtun� 45°

�eitliche �trahlun�

Von dem Boden

Von der Dec�e

Abstand zu brennbaren Materialien

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Abstand zu nicht brennbaren Materialien

mm

mm

Bemerkung

 

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben)

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *

mm

mm

Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle örtlichen Vorschriften sowie nationale und euro�äische Normen �u beachten.

  

Der Abstand set�t die Verwendun� eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdämmstär�e von 25 mm bis �um Produ�t voraus.*

mm

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr und Aufhängeblech (Abschirmung) *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dR)

(d�)

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

(dR)

(d�)
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MONARO N 3018 SE
Technical sheet EN

Harmonised technical
s�eci�cation

Fuel

The ener�y ef�ciency inde�

�ner�y label

�ner�y ef�ciency

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue drau�ht

Mean �ue �as tem�erature after throat

Flue �as tem�erature

�missions of �ases of combustion 
(CO in the �ue �ases at        = 13 %)

Dry �ue �as mass �ow rate to calculate the �ue �as �ath

Avera�e fuel consum�tion

Hot-water e�chan�er out�ut

Amount of combustion air

Ma�imum o�eratin� over�ressure

Nominal out�ut

Fuel len�th

Allowed fuel dose

Fuel su��ly interval 1 hour

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

A

106,0

Wood lo�s

Declared qualities stated

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classi�cation of a��liance

Chimney tem�erature class

Connection to the common chimney

Automatic re�ulation unit of burnin�

Power consum�tion

�tandin� air loss

Intermittent o�eration (INT) / Continuous o�eration (CON)

Ty�e B�

T400

No

---

---

W

--- m3
N/h

INT

80,0 %

�tora�e of fuel in the wood shed area
Ma�imum warmin� of the wood in the wood shed

No
---

 
°C

(Ŋnom )

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

Area of Outlet ventilation �rille

Area of Inlet ventilation �rille

Fire�lace door dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L)

A�is hei�ht of the rear (side) outlet

Volume of hot-water e�chan�er

Combustion chamber dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L)

Wei�ht

Diameter of e�ternal air connection

Diameter of �ue throat

Flue diameter

Princi�al dimensions
Hei�ht (H) | Width (W) | Len�th (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

199 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Basic technical data

(Dout )

Großhabersdorf, 22.06.2023 T e c h n i c a l   s h e e t S t o r c h   k a m i n e

13/18



MONARO N 3018 SE
Technical sheet EN

Bac�

�ide

Bac�

�ide

Bac�

Front

Front to the �oor

�ide

�ide with �lass

�ide – niche

�ide – location 45°

�ide radiation

From the �oor

From the ceilin�

Distances from �ammable materials

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distances from non�ammable materials

mm

mm

Note

 

�ith un�insulated �ue pipe (pro�ided on the product label)

Distances from �ammable materials �ith insulated �ue �i�e *

mm

mm

All local re�ulations, includin� re�ulations relatin� to national and �uro�ean standards, must be observed durin� the installation and o�eration of
the �roduct.

  

The distance assumes the use of an insulated �ue �i�e with a minimum insulation thic�ness of 25 mm u� to the �roduct.*

Bac�

�ide

Distances from �ammable materials �ith insulated �ue �i�e and hanging �late (shielding) *

mm

mm

�ide – niche

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

--- mm

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dR)

(d�)

(dR)

(d�)

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )
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MONARO N 3018 SE
Fiche technique FR

Norme(s) �uro�éennes

Combustible

L�indice d�ef�cacité éner�étique ��I

Label éner�étique 

Rendement éner�étique

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussière O2 = 13 %

Tira�e de conduit de fumée

Tem�érature moyenne des résidus de combustion derrière la sortie

Tem�érature moyenne des résidus de combustion

Résidus de combustion émis
(CO dans les résidus de combustion �our O2 = 13 %)

Débit massique des �a� de combustion secs �our le calcul des �a� de combustion  

Classi�cation de l�a��areil 

Consommation moyenne de combustible

Puissance nominale de l�échan�eur

Débit massique des fumées

�ur�ression ma�imale de fonctionnement

Puissance nominale

Lon�ueur recommandée de bûches

Char�e en bois autorisé

Intervalle entre les char�ements de combustible 1 heure

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

Ty�e B�

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

Bûches 

Caractéristiques déclarées du �roduit

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe de tem�érature T400

Raccordement à une cheminée collective Non

La consommation d’électricité

Ré�ulation automatique de la combustion

---

---

W

�tandin� air loss --- m3
N/h

Fonctionnement �ar intermittence (INT) / �ervice ininterrom�u (CON) INT

�toc�a�e du combustible dans ran�e bûches 
Réchauffement ma�imal du bois dans ran�e bûches 

Non
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

(W)

(Ŋnom )

Zone de la �rille de ventilation de sortie

Zone de la �rille de ventilation d�entrée

Dimensions de la �orte (du foyer)
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L)

Hauteur de l�a�e de la sortie arrière (latérale)

Volume de l�échan�eur de chaleur

Dimensions de la chambre de combustion
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L)

Poids

Diamètre de l�arrivée d�air centrale

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre du conduit de fumée

Dimensions �rinci�ales 
Hauteur (H) | Lar�eur (W) | Profondeur (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

199 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Données techniques de base

(Dout )
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MONARO N 3018 SE
Fiche technique FR

Latéral – niche

Arrière

Avant

Avant (�ar ra��ort au sol)

Latéral

Latéral avec vitre

Latéral – niche

Latéral – em�lacement 45°

Rayonnement latéral

De�uis le sol

Plafond

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distance �ar ra��ort aux matériaux non combustibles

mm

mm

Note

 

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique)

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles �our un conduit de fumée isolé *

mm

mm

Lors de l’installation et de l’utilisation du �roduit, toutes les ré�lementations locales doivent être res�ectées, y com�ris celles relatives au� normes
nationales et euro�éennes.

  

La distance su��ose l�utilisation d�un conduit de fumée isolé avec une é�aisseur d�isolation minimale de 25 mm jusqu�au �roduit.*

mm

Arrière

Latéral

Distance �ar ra��ort aux matériaux combustibles �our un conduit de fumée isolé une �laque de sus�ension *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

Arrière (dR)

Arrière (dR)

Latéral (d�)

Latéral (d�)
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MONARO N 3018 SE
�heda tecnica IT

��eci�ca�ioni tecniche
armoni��ate

Combustibile

Indice di ef�cien�a �rodotto

�tichetta ener�etica

�f�cien�a ener�etica

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Polvere O2 = 13 %

Tiro di eserci�io

Tem�. media dei �as di scarico al collo alla �oten�a termica nominale

Tem�eratura dei �as combusti alla �oten�a calorica nominale

�missioni
(CO nei �as comburenti all’       = 13 %)

Portata dei fumi di scarico secchi �er il calcolo delle condotte dei fumi di scarico

Classi�ca�ione del �rodotto

Consumo medio di combustibile

Proten�a nominale dello scamniatore di acqua calda

Quantità di aria di combustione

�ovra��ressione massima di fun�ionamento

Proten�a nominale

Combustibile – lun�he��a

Dose ammessa di combustibile

Intervallo di a��iunta di combustibile 1 ora

2,9 ��/h

250-350 mm

7,5 �W

--- bar

28,8 m3/h

--- �W

2,27 ��/h

Ty�e B�

8,3 �/s

0,060
750

%
m�/Nm3

237 °C

284 °C

12 Pa

30 m�/Nm3

88 m�/Nm3

110 m�/Nm3

80,0 %

A

106,0

Le�na

Pro�rietà dichiarate del �rodotto 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BIm�chV2

�N 13240
�N 13229

�N 16510
�codesi�n

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe di tem�eratura del camino T400

Colle�amento al camino collettivo  No

Consumo di ener�ia elettrica

Controllo automatico della combustione

---

---

W

Perdita d�aria in �iedi --- m3
N/h

Fun�ionamento intermittente (INT) / Fun�ionamento continuo (CON) INT

�tocca��io del combustibile nell�area della stufa a le�na
Riscaldamento massimo della le�na nella stufa a le�na

No
---

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(�w)

(Tnom )

(�nom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

(Ŋnom )

�u�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’uscita

�u�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’in�resso

Dimensioni dello s�ortello del focolare
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L)

Alte��a dell’asse dell’uscita �osteriore (laterale)

Volume dello scambiatore di aqua calda

Dimensioni della camera di combustione
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L)

Peso

Diametro dell’af�usso centrali��ato di aria

Diametro del �ola della canna fumaria

Diametro del condotto fumario

Dimensioni �rinci�ali 
Alte��a (H) | Lar�he��a (W) | Profondità (L) mm1658 | 540 | 519

150 mm

150 mm

125 mm

199 ��

mm442 | 353 | 421

--- l

1201 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Dati tecnici di base

(Dout )
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MONARO N 3018 SE
�heda tecnica IT

Posteriore

Laterali

Posteriore

Anteriore

Anteriore (ris�etto al �avimento)

Laterali

Vetrata laterale

Laterali – nicchia

Laterali – �osi�ione 45°

Radia�ione laterale

Dal �avimento

Dal sof�tto

Distanza di materiali in�ammabili

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distanza di materiali non in�ammabili

mm

mm

Nota

 

con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione)

Distanza di materiali in�ammabili con canna fumaria isolata *

mm

mm

Durante il monta��io e l’uso del �rodotto, devono essere ris�ettate tutte le normative locali, incluse le norme na�ionali ed euro�ee.

  

La distan�a �resu��one l�utili��o di una canna fumaria isolata con uno s�essore minimo di isolamento di 25 mm �no al �rodotto.*

Laterali – nicchia mm

Distanza di materiali in�ammabili con canna fumaria isolata una �iastra di sos�ensione *

mm

mm

750

---

---

---

---

---

700

---

940

150

700

80

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(d�)

(d�2 )

(d�3 )

(dL)

(dB)

(dC)

(d�1 )

(dRnon )

(d�non )

(d�2non )

Posteriore (dR)

Posteriore (dR)

Laterali (d�)

Laterali (d�)
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